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ПОЛОЖЕННЯ 

про апеляційну комісію Вінницького національного медичного 

університету ім. М.І. Пирогова у 2022 році 

 

Положення про апеляційну комісію розроблено на підставі Примірного 

положення про Приймальну комісію вищого навчального закладу, Умов прийому 

на навчання до закладів вищої освіти України в 2022 році та Положення про 

Приймальну Вінницького національного медичного університету імені 

М.І. Пирогова. 

Апеляційна комісія утворюється для розгляду апеляцій вступників на 

результати вступних випробувань, які проводить ВНМУ ім. М.І. Пирогова, у 

відповідності до Правил прийому до Вінницького національного медичного 

університету ім. М.І. Пирогова. 

 Головою апеляційної комісії призначається один із проректорів  ВНМУ 

ім. М.І. Пирогова, який не є членом предметних екзаменаційних комісій.  

При прийомі на навчання на основі повної загальної середньої освіти склад 

апеляційної комісії формується з числа провідних науково-педагогічних 

(педагогічних) працівників ВНМУ ім. М.І. Пирогова та вчителів системи загальної 

середньої освіти регіону, які не є членами предметної екзаменаційної комісії, 

комісії для проведення співбесід даного вищого навчального закладу. 

   Апеляція вступника щодо екзаменаційної оцінки (кількості балів), 

отриманої на вступному випробуванні у ВНМУ ім. М.І. Пирогова (далі апеляція) 

повинна подаватись особисто не пізніше наступного робочого дня після 

оголошення екзаменаційної оцінки. 

Вступник, який звертається до апеляційної комісії, подає письмову заяву на 

імʼя голови з обґрунтуванням конкретної причини апеляції. 

Апеляція розглядається на засіданні апеляційної комісії не пізніше 

наступного робочого дня після її подання, як правило, в присутності вступника. 
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За результатами розгляду заяви та екзаменаційної роботи апеляційна комісія 

дає розʼяснення вступнику стосовно його роботи.  

Складання повторного вступного випробування забороняється. 

Додаткове опитування вступників під час розгляду апеляції не допускається. 

Рішення апеляційної комісії оформляється протоколом засідання 

Приймальної комісії і є остаточним. 


